

Профсоюзы выступают
против Указа президента

2

Мебель —
по вашему
персональному
заказу

«РОЗА ВЕТРОВ»

Святая Троица

Бесовщина
или НЛО?

4

«Казино»

открывает
двери

8



МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Газета акционерного общества
«Магнитогорский
металлургический комбинат»

СУББОТА
18 июня
1994 года
№ 114-115
(8796-8797)
Цена договорная
Газета выходит
с 5 мая 1935 года

И все-таки, с праздником, дорогие наши врачеватели!

Сотрудники поликлиники № 1 медсанчасти ММК практически с начала года живут и работают в «подвешенном» состоянии. Возник вопрос о том, куда передадут коллектив медиков: то ли городу, то ли он останется при комбинате. Понятное дело, многие специалисты такой «болтанки» не выдержали, неопределенность и безденежье их не устраивали.

— В штате нашего терапевтического отделения, — рассказывает заведующая Галина Александровна Крутикова, — было двадцать два врача-терапевта, а сегодня осталось только восемь. Это наши ветераны. Работать приходится с большой перегрузкой, принимаем в день по 50-60 человек. Это очень много. А врачи верны долгу. Светлана Ивановна Новоточина пока всех больных не примет домой не пойдет. И, несмотря на огромную нагрузку, она остается выдержанной, внимательной. То же следует сказать и о врачах-терапевтах С.И. Грошевой, В.К. Бурангуловой, В.М.Куликовой, словом, обо всех.

Завтра не помеченный в новых календарях, но оставшийся в памяти профессиональный праздник — День медицинского работника. В поликлинике это событие, похоже, пройдет не отмеченным, в субботу придется работать: много больных.

— Это в прошлые годы, — говорит Г. Крутикова, — мы как-то готовились к своему празднику. Теперь не до веселья. Хотя наши специалисты стоят того, чтобы о них сказали добрые слова.

... Что касается перспектив большого судна поликлиники, то она вливается в состав ММК и будет впредь называться цехом промышленной медицины. Хочется надеяться, что оргнеурядицы у него позади. Ну, а праздник есть праздник, его никто не отменял. Так что поздравляем стражей здоровья металлургов.

На снимке: врач-терапевт С.И. Новоточина и медсестра О.Ф. Гревцева.

Фото и текст Ю. Алексева.



Welcome to our English classes!

Кадровый центр «Персонал» АО ММК объявляет о наборе в группы по изучению иностранных языков — английского, немецкого, французского.

Мы предлагаем вам 3-х уровневый начальный, средний, продвинутый этапы изучения языка. Объем учебной нагрузки одинаков для всех курсов — 72 часа, продолжительность обучения 3-4 месяца.

Преподавательский потенциал и качественное обучение с использованием аудио- и видеокурсов, фильмов, слайдов; компьютерные программы и живое общение с иностранными специалистами дает возможность быстрого и качественного освоения разговорного и делового языка. Программы опробованы, лицензированы, эффективны.

Мы также производим набор в детские группы — с 6 до 16 лет — по изучению иностранных языков. По окончании курса выдаются удостоверения.

Занятия начнутся в сентябре. Заявки принимаются с 20 по 30 июня по адресу: Центр повышения квалификации (ул. Калинина, 18), ауд. 44, телефон 32-38-57.

СПОРТ

Большая московская

Международная регата по академической гребле завершилась для наших спортсменов успешно.

Воспитанник объединения Физ «Магнит» В.Головин в двойке-парной и четверке-парной занял первое место, С.Игуменов и И.Кравцов в двойке-парной финишировали третьими.

По трассам Тюмени и Кургана

Промчались мотокроссмены АО ММК. Соревнования в этих городах привлекли немало мотогонщиков. Магнитогорской команде они послужили хорошей репетицией перед очередным этапом чемпионата СНГ, который пройдет через неделю в Нижнем Новгороде. Наибольшего успеха в этих стартах добились А. Шаров и А. Овчинников.